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Heteeccwa A/

Bompoc l Ha/ser
1 [MmeeTcs U B Opra”Hu3aii MEHIO?
A) ma, IUIst BCeX BO3PACTHBIX TPYIII U PEXXUMOB QYHKIIMOHMPOBAHUS A7
OpraHu3alyiu
b) na, #Ho 6€3 yyeTa BO3PACTHBIX TPYII
B) HEeT
2 |BBIBELIECHO JIN NUKIHYHOE MEHIO JUIs O3HAKOMIICHHS POTHTENEH 1 neTeh? -
A) ma e
b) meT
3 |BBIBEINEHO JM €XKEeJHEBHOE MEHIO B yIOOHOM I O3HAKOMJICHHMS poauTenel u netel mecte?
A) na L
b) Her
4. [EcTh M B OpraHuM3alvi IPUKAa3 O CO3JAHWMHM U MOPSIKE paboThl OpakepaskHOM KOMUCCHH !
A) na P
b) HEeT
5 |OT Bcex Ju MapTrii IPUTOTOBICHHBIX ONF0]] CHUMaeTcs Opakepax?
A) na P
b) HeT

6 |[BRIIBIATHCE MU (aKThI HE JOMTYyCKa K peanu3anuy 00N ¥ IPOLYKTOB 110 PE3yIbTaTaM
a0oThI OpakepaxHOH KOMUCCHH (32 IEPHOL He MeHee Mecsa)?

A) HET t ~

b) na g

7 [IpoBomuTcs U yOOpKa MOMENIEHUH I0CIe KaXI0r0 ITpreMa TTHIIH ?

A) na L

b) meT

8 O6Hapy’)KI/IBaJII/ICb JIM B TIOMCIINCHUAX JUIA IpHEMa ITUINH HACCKOMBIC, I'PBISYHEI U CJICIABI UX
PKU3HEACSITCIBHOCTH?

A) HET 'l 7~
b) na 3

9 |Co3nasBl M YCIIOBHS TS COOIIONEHHS NETHMH IPABMI THYHOM THTHEHEI?

A) na _ L/

b) HeT

10 BBIIBISUTHCE JIH 3aMEeYaHUs K COOIONEHHIO JeThMU TIPaBWJI TUIHON TUTHUEHBI?

A) HET L7

b) na

11 |BEIIBISIHCE U TIPY CPABHEHUE PEAIH3YeMOT0 MEHIO C YTBEPKIEHHBIM MEHIO (aKThI
MCKJTFOUCHMS OTACIBHBIX OJIFON M3 MEHIO?

A) HeT 7

b) na

12 [VMimenu i $axTel BBLIAYM JETSM OCTHIBIIICH ITHIIH?

A) HET |

b) ma

13 [MonxoneHHOCTS HopIwii (MeTON B3BemmBanws). COOTBETCTBYET MEHIO?

A) na e

b) mer

14 BusyanpHOE KOJIMYECTBO OTXOIOB

A) meree 30% Vv

b) 6omee 30%




